

Z A P I S N I K
sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,
održane dana 29. lipnja 2023. godine,
u Gradskoj vijećnici Grada Preloga,
Glavna 35, Prelog, s početkom u 18,00 sati.

Sjednicu je sazvao gosp. **ĐURO UJLAKI** – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga, pozivom KLASA: 021-05/23-01/28, URBROJ: 2109-14-01-23-1, dana 23. lipnja 2023. godine.

SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Anica Antolek Hrgar, Mario Horvat, Zdravko Kvakan, Snježana Ladić, Nikola Madić, Ivana Martinec Novak, Josip Novak, Đuro Ujlaki, Ana Vojsk Kemec i Mario Vrbanec.

SJEDNICI NISU PRISUTNI: Anica Narandža, Margit Mirić i Dragutin Glavina.

SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI: Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Miroslav Hrzić (pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte), Željko Poredoš (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Mateja Kavran Matjačić (vršitelj dužnosti pročelnice Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Sandra Hlišć (voditeljica Odsjeka za financije i proračun) i Mladen Križaić (privremeni ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog).

SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI: medjimurski.hr, Međimurske novine, List Međimurje, Studio M i Studio Vipro.

Gosp. UJLAKI ĐURO – PREDSJEDNIK Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 12. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

Primjedbu na zapisnik iznio je vijećnik Mario Horvat.

Vijećnik Mario Horvat dao je primjedbu na zapisnik, istaknuvši da nije primio pismeni odgovor na svoje vijećničko pitanje sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK ističe da je na pitanje trebao odgovoriti na samoj sjednici predstavnik koncesionara koji se u zadnji trenutak ispričao te će se odgovor proslijediti nakon što koncesionar odgovori na postavljeno pitanje.

„ZA“ je glasalo 6 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 4 vijećnika.

Predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA:

Gosp. Nikola Madić postavio je pitanje o planiranim radovima na završetku uređenja ribnjaka u Čukovcu te o mogućnosti nabave vatrogasnog vozila za Dobrovoljno vatrogasno društvo Čukovec.

Gosp. Josip Novak postavio je pitanje o izgradnji kanalizacije u jugoistočnom dijelu Preloga.

Gosp. Zdravko Kvakan postavio je pitanje o mogućem početku gradnje zaobilaznice Preloga.

Gđa. Ana Vojsk Kemec postavila je pitanje o rješavanju problema odvodnje u Ulici Zdenci u Cirkovljanu te o uređenju dječjih igrališta u Cvjetnoj ulici te Ulici Zdenci u Cirkovljanu.

Gđa. Snježana Ladić je postavila pitanje o prometnoj signalizaciji te regulaciji prometa između Gospodarske zone Istok u Prelogu te Ulice Kalmana Mesarića u Prelogu. Također je postavila pitanje o mogućnosti postavljanja kamp kućica uz novouređene nadstrešnice na prostoru Marine Prelog, uređenom u sklopu projekta Aqua Adventures.

Gosp. Mario Horvat postavio je pitanje zbog čega više nema natpisa Grad Prelog – prijatelj djece na ulazu u Prelog. Također je postavio pitanje o izradi aplikacije namijenjena prijavama uz neovlašteno odlaganje smeća u prirodi.

Gđa. Anica Antolek Hrgar postavila je pitanje o izgradnji trgovačkog centra u Prelogu te o tijeku radova na zaobilaznici Grada Preloga. Postavila je i pitanje o prihodima od prodaje zemljišta i komunalnih doprinosa u ulicama Jug IV, Katarine Dolenc i Dragutina Antoleka Oreška. Na ovo pitanje zatražila je pismeni odgovor.

Gosp. Mario Vrbanec postavio je pitanje o statusa rješavanja vlasništva nad osnovnim školama na području Preloga. Postavio je pitanje o rješavanju, odnosno rušenju starih dotrajalih građevina na području Grada Preloga te pohvalio Grad Prelog što se prišlo rješavanju ovog problema.

Gđa. Margit Mirić elektroničkom poštom poslala je pitanja o tijeku radova na proširenju Dječjeg vrtića Fijolica u Draškovcu te o uređenju, asfaltiranju Zelene ulice u Draškovcu.

Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. LJUBOMIR KOLAREK – gradonačelnik.

Sjednici se priključila vijećnica Margit Mirić te sjednici sada prisustvuje 11 vijećnika.

PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

DNEVNI RED

1. a) Izvješće o prestanku mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga.
b) Donošenje Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskog vijećnika.
2. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.
3. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu.
4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
5. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.
6. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.
7. Donošenje Odluke o zaduženju Grada Preloga.
8. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog.
9. Donošenje Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
10. Donošenje Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.
11. Donošenje Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec.
12. Donošenje Odluke o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga.
13. Donošenje Odluke o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga.
14. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga.
15. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini.
16. Donošenje Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga.
17. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog.
18. Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.
19. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.
20. Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.
21. Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

„ZA“ je glasalo 11 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvatilo tako predložen dnevni red.

TOČKA 1. a)

Izvešće sa sjednice Mandatne komisije koja je održana 27.06.2023. godine o prestanku mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga vijećnici su primili prije početka sjednice.

Gđa. ANA VOJSK KEMEC – predsjednica Mandatne komisije podnijela je izvješće.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje Izvješće mandatne komisije.

„ZA“ je glasalo 11 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvatilo Izvješće Mandatne komisije.

Izvješće Mandatne komisije u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 1. b)

Prijedlog Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskog vijećnika, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

Mandatna komisija na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dala je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskom vijećniku.

PREDSJEDNIK navodi da je nakon podnesene ostavke izabranog vijećnika Dragutin Glavina, Koalicija stranaka MATIJA POSAVEC – NL, HNS, HSLS, Demokrati predložila umjesto Dragutina Glavine zamjenika člana i to BOŽIDARA GLAVAKA iz Cirkovljana.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskom vijećniku.

„ZA“ je glasalo 11 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak:

I. Prihvaća se Izvješće Mandatne komisije o prestanku mandata gradskom vijećniku s prijedlogom za verifikaciju mandata zamjenika gradskog vijećnika.

II. Utvrđuje se da prestaje mandat gradskom vijećniku Dragutinu Glavina.

III. Verificira se mandat gradskom vijećniku BOŽIDARU GLAVAK – MATIJA POSAVEC – NL, HNS, HSLS, Demokrati, Nova ulica 1, Cirkovljan, zamjeniku Dragutina Glavine.

PREDSJEDNIK poziva gosp. BOŽIDARA GLAVAKA na polaganje svečane prisege.

Gosp. BOŽIDAR GLAVAK položio je svečanu prisegu.

Izvješće Mandatne komisije i Zaključak o prestanku mandate gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskom vijećniku u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

Sjednici sada prisustvuje 12 vijećnika.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i Mario Vrbanec.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.

„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na

internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu.

„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu.**

Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu u cijelosti se nalazi u pritvku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i Đuro Ujlaki.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.**

Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.

Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.

Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o zaduženju Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o zaduženju Grada Preloga.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Anica Antolek Hrgar i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o zaduženju Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o zaduženju Grada Preloga.**

Odluka o zaduženju Grada Preloga u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za prostorno uređenje održane 27.06.2023. godine.

Odbor za prostorno uređenje na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog.

Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za prostorno uređenje održane 27.06.2023. godine.

Odbor za prostorno uređenje na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.

Odluka o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

Prijedlog Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na

internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za nekretnine održane 27.06.2023. godine.

Odbor za nekretnine na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 11.

Prijedlog Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za nekretnine održane 27.06.2023. godine.

Odbor za nekretnine na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec.

Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.

Prijedlog Odluke o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga.

Odluka o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 13.

Prijedlog Odluke o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga.

Odluka o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 14.

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga.

Odluka o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 15.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini.

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 16.

Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti održane 27.06.2023. godine.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga.

U raspravi su sudjelovali Mario Horvat i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Plan mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga.

Plan mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 17.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za Statut i poslovnik održane 27.06.2023. godine.

Odbor za Statut i poslovnik na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić i Mladen Križaić, privremeni ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog.**

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 18.

Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.**

Izvešće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 19.

Izvešće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvešće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2022. godini u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 20.

Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA“ d.o.o. Prelog u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2022. godini u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 21.

Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 27.06.2023. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 27.06.2023. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

U raspravi su sudjelovali Mario Horvat, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i Anica Antolek Hrgar.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Izvešće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2022. godini u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 20,25 sati.

NAPOMENA: Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga www.prelog.hr.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Ujlaki Đuro, dipl.ing.stroj.

PROČELNICA:
Radović Miljenka, mag.iur.